
Lousfaki Trail DH Race 2016 - Χαμογελούσαν και οι πέτρες!

Συντάχθηκε απο τον/την Fotis Skaris
Δευτέρα, 28 Μάρτιος 2016 22:07

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ DOWNHILL 2015 - 1ος αγώνας, Τύρναβος, Lousfaki Trail,
20/4

ΧΑΜΟΓΕΛΟΥΣΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΤΡΕΣ!

Μέσα στο αφιλόξενο πετροβούνι που ονομάζεται Λουσφάκι ελίσσεται μια downhillάδικη
γραμμή. Το σαββατοκύριακο 19-20/3 γέμισε χρώματα, χαμόγελα, καυτές ανάσες, μεγάλες
πτήσεις, παγωμένα red bull και άφθονη αδρεναλίνη... Το φοβερό Lousfaki Trail στον Τύρναβο
φιλοξένησε τον πρώτο αγώνα DH της χρονιάς κι έγινε χαμός!
  
Αναμφισβήτητα ο αγώνας που ανοίγει την αγωνιστική σεζόν έχει μια ξεχωριστή αγριάδα,
καθώς οι αναβάτες διψούν να ριχτούν στη μάχη, να πιέσουν τα όρια τους και να διακριθούν.
Για την αγωνιστική χρονιά του 2016 τους περίμενε το άριστα προετοιμασμένο, από τον
Δημήτρη Κόνα και την "συμμορία" της Λάρισας, Lousfaki Trail στον Τύρναβο. Μια πίστα
μήκους 1,8km η οποία χαρακτηρίζεται για την εξαιρετικά υψηλή μέση ωριαία ταχύτητα, τα
τεράστια άλματα, το απαιτητικό πεταλάρισμα και φυσικά το πετρώδες έδαφος. Οι 140
αναβάτες που έδωσαν το παρόν έκαναν την υπέρβαση καθώς κινήθηκαν σε ταχύτητες που
δεν είχαν ξαναδοκιμαστεί και πέταξαν ψηλότερα από ποτέ. Μπορεί να έλειπαν οι μεγάλες
κλίσεις, αλλά σίγουρα είναι μια πίστα που απαιτεί τσαγανό και υψηλή φυσική κατάσταση. Ο

Ποδηλατικός
Σύλλογος Λάρισας
που ανέλαβε την διοργάνωση τα πήγε περίφημα κι έτσι ξεκίνησε με πολύ θέαμα και έντονο
συναγωνισμό το τέταρτο Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill. Ο ανταγωνισμός μάλιστα ήταν
ακόμη πιο δυνατός καθώς το παρών έδωσαν 25 αναβάτες από την γειτονική Βουλγαρία
έτοιμοι για όλα!
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Η διαδρομή ξεκινά σε rockgarden με τέσσερα απολαυστικά μπερμ και στη συνέχεια αμολάς
τα φρένα κι αρχίζει το πάρτι! Τσίτα γκάζια, σωστά άλματα, δυνατό πεταλάρισμα κι ένα
σφιχτό τεχνικό πέρασμα σε οδηγούν στο κάτω τμήμα της πίστας με φουλ χώμα και τα τρία
γιγάντια step down τα οποία απαιτούσαν ταχύτητες πάνω από 50χαω για να τα
καθαρίσεις... Τρέλα!

Από φέτος μάλιστα καθιερώθηκε η βαθμολόγηση των αναβατών και στον
προκριματικό (για τους 20 πρώτους γενικής) όπως στους αγώνες της UCI κι έτσι όλοι
πίεσαν τα όρια τους σε δύο run και όχι μόνο στον τελικό... Αυτός ήταν και ο λόγος που ο
Κώστας Ανδριώτης έκανε δύο λάθη και πιέζοντας άγρια στα μπερμ, είχε πτώσεις και
τελικά προκρίθηκε πέμπτος από το τέλος... Έτσι τους 50 βαθμούς του πρώτου πήρε άνετα
ο Βούλγαρος Stivian Gatev (2:18.449) από την κατηγορία Elite. Ωστόσο αυτός που τρέλανε
τους πάντες ήταν ο Άρης Χατζηγεωργίου (2:20.199) από την κατηγορία Master που
προκρίθηκε δεύτερος όντας μόλις δύο δέκατα ταχύτερος από τον Χρήστο Δερβένη από την
Elite που συμπλήρωσε την πρώτη τριάδα. Η δεύτερη μεγάλη έκπληξη του προκριματικού
ακούει στο όνομα Αντώνης Αληφακιώτης. Ο αναβάτης από την Θεσσαλονίκη μετά την
κατάκτηση του τίτλου στην κατηγορία Veteran το 2015, αποφάσισε να πιέσει τα
πραγματικά του όρια και κατέβηκε στην κατηγορία Master όπου φέτος έχει εξαιρετικά
υψηλό συναγωνισμό. Φρόντισε να εντυπωσιάσει μονομιάς μάλιστα καθώς προκρίθηκε
τέταρτος γενικής μόλις τέσσερα δέκατα πίσω από τον Χατζηγεωργίου! Σούπερ γρήγορος
ήταν και ο Ελισσαίος Γούβης (2:21.554) που προκρίθηκε στην πέμπτη θέση γενικής, ενώ τις
διαθέσεις του έδειξε ο Νίκος Αρβανίτης (2:21.667) που ήταν ο ταχύτερος Junior και έκτος
γενικής. Τρελή εμφάνιση από τον Γρηγόρη Τσαλαφούτα που καβάλα σε ένα ποδήλατο του
2008 (και Small αντί για Large) προκρίθηκε έβδομος. Δυνατά οδήγησε και ο περσινός
τιτλούχος των Junior, Παναγιώτης Καλλιγέρης με μια όγδοη θέση γενικής μπροστά από τον
Γιάννη Ιωάννου που πάλευε να βρει τον ρυθμό του καβάλα στο νέο του Specialized Enduro
Evo (επέλεξε αυτό αντί του Demo λόγω των υψηλών απαιτήσεων σε πεταλάρισμα).

Με απολαυστική λιακάδα, ένα ελαφρύ αεράκι και πλήθος κόσμου στο μεσαίο τμήμα της
διαδρομής ξεκίνησε χωρίς καθυστερήσεις ο τελικός. Ο Κώστας Ανδριώτης (2:15.137) αν
και δήλωσε ότι αισθανόταν πολύ καταπονημένος από την σκληρή προετοιμασία του και
τους δύο απαιτητικούς διεθνείς αγώνες όπου συμμετείχε (σε Ισπανία και Πορτογαλία)
κατάφερε να πάρει την πρώτη φετινή του νίκη στην 
Elite
τερματίζοντας μόλις έξι δέκατα πιο γρήγορα από τον 
Χρήστο Δερβένη
που οδήγησε σαν μανιακός το νέο του RAM. Ο Δερβένης είναι ένας ακόμη αναβάτης που
έχει δουλέψει σκληρά και μάλιστα κατάφερε να πάρει την δεύτερη θέση στην Elite και στη
γενική καβάλα σε ένα ποδήλατο 26''. Το βάθρο της κατηγορίας συμπλήρωσε ο 
Styvian Gatev (2:17.925)
και από πίσω του σφαγή με τρεις ακόμη αναβάτες να συνωστίζονται σε ένα δευτερόλεπτο!
Μετά από πολύ καιρό εκτός βάθρου βρέθηκε ο 
Γιάννης Ιωάννου
(2:18.286) -που είχε μια μικρή έξοδο- και ακολούθησε ο 
Γρήγορης Τσαλαφούτας
και ο 
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Ελισσαίος Γούβης
ελάχιστα δέκατα πίσω του. Καλή εμφάνιση από τον 
Γιάννη Κορφιάτη
που ήταν όγδοος ανάμεσα σε δύο Βούλγαρους, αλλά και από τον 
Λάμπρο Φακιόλα
που συμπλήρωσε την δεκάδα στον πρώτο του αγώνα στην Elite.

Τον αγώνα της ζωής του έκανε ο νεαρός Βούλγαρος Teodor Mavrodiev (2:16.408) και πήρε
καθαρά τη νίκη στους 
Junior
, όντας τρίτος γενικής! Από πίσω του ένα τσούρμο από τους super ανεβασμένους
πιτσιρικάδες της ομάδας των Gravity Freaks, με τους δύο ισοβαθμίσαντες πέρσι στην
κορυφή της βαθμολογίας να συμπληρώνουν το βάθρο. Ο 
Νίκος Αρβανίτης (2:19.638)
πήρε την δεύτερη θέση με διαφορά μόλις επτά δέκατα από τον 
Παναγιώτη Καλλιγέρη
κατακτώντας αντίστοιχα την 10η και 11η θέση στη γενική. Ο φουλ θεαματικός 
Γιάννης Χάλαρης (2:21.430)
κατάφερε να είναι και αποτελεσματικός και να πάρει την τέταρτη θέση μπροστά από έναν
ακόμη super ανερχόμενο Jr. τον 
Μάριο Ανδρέου (2:24.390)
που ήταν πέμπτος. Την εξάδα συμπλήρωσε ο 
Valentin Tenev
αφήνοντας έβδομο τον 
Νίκο Θανασούρα
. Να σημειώσουμε ότι η κατηγορία Junior ήταν οι πιο πολυπληθείς με 50 αναβάτες να
μπαίνουν στον προκριματικό.

Πραγματικά αναγεννημένη η κατηγορία Master με 41 συμμετοχές και τον ερχομό δυνατών
αναβατών, αλλά αναγεννημένος και ο Άρης
Χατζηγεωργίου (2:17.475)
που επιτέλους ξεκίνησε την χρονιά χωρίς τραυματισμό. Ο κάτοχος του τίτλου οδήγησε
υποδειγματικά ωστόσο πήρε μια οριακή νίκη, αλλά και την τέταρτη θέση γενικής! Και πάλι
πέταγε ο 42χρονος 
Αντώνης Αληφακιώτης
και τερμάτισε δεύτερος, μόλις μισό δευτερόλεπτο πίσω από τον νικητή, αλλά και στην έκτη
θέση της γενικής! Στο τρίτο σκαλί του βάθρου ανέβηκε ο έμπειρος 
Βασίλης Τσιαντίκος (2:23.966)
χωρίς να μπορέσει να πεταλάρει τόσο άγρια και να κυνηγήσει τους δύο πρώτους...
Ακολούθησαν δύο ακόμη πρωτοεμφανιζόμενοι στην κατηγορία, ο Κερκυραίος 
Βαγγέλης Καββάδας (2:24.360)
και ο Βολιώτης 
Ευριπίδης Μπουμπουζιώτης (2:25.558)
με τον δημιουργό της πίστας και βασικό συντονιστή του αγώνα, 
Δημήτρη Κόνα
(2:27.765) να συμπληρώνει την εξάδα.
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Στην κατηγορία Veteran αγωνίστηκαν επτά αναβάτες και ο Φώτης Σκαρής (2:36.887)
πήρε μια προσεκτική νίκη προτιμώντας να μην ρισκάρει. Το πρώτο του βάθρο κατέκτησε ο 
Κώστας Πισσάνος
και τρίτος κλειδωμένος ήταν ο 
Αργύρης Κωστόγιαννης
.

Στην κατηγορία γυναικών είχαμε τέσσερις συμμετοχές και την πιο δυνατή μάχη των
τελευταίων ετών. Οι φοβερές, Ελένη Διακάκη και Μαρία
Μιχαλογιαννάκη
, επέστρεψαν στην αγωνιστική δράση και έδωσαν οριακή μάχη για τη νίκη! Τελικά στο
ψηλότερο σκαλί του βάθρου ανέβηκε η 
Διακάκη (3:07.070)
όντας μόλις επτά δέκατα ταχύτερη από την Μιχαλογιαννάκη! Το βάθρο συμπλήρωσε η
τιτλούχος 
Αναστασία Κώττα
που οδήγησε αρκετά σφιγμένη.

Χαμός έγινε για μια ακόμη φορά στην απονομή που πραγματοποιήθηκε σε υπαίθριο θέατρο
δίπλα στην πίστα. Πλήθος κόσμου ήταν εκεί για να χειροκροτήσει τους καλύτερους και τις
καλύτερες, με πολύ ζεστό κλίμα και full fun! Πάντα τέτοια...

Έτσι ξεκίνησε με τις καλύτερες προϋποθέσεις το Πανελλήνιο Κύπελλο DH του 2016 και
αναμένεται συναρπαστική συνέχεια στον δεύτερο αγώνα που θα πραγματοποιηθεί στο
φοβερό Tiger Trail στην Καλαμπάκα στις 16-17 Απριλίου.

-Σαμπάνιες, πολλά χαμόγελα, αλλά και για πρώτη φορά χρηματικά έπαθλα στην
απονομή!  Οι τρεις πρώτοι της κατηγορίας Elite
και Junior έλαβαν από 100Ε, 75Ε και 50Ε αντίστοιχα με τον εκπρόσωπο του Red Bull
μάλιστα να δίνει τα χρήματα επιτόπου και μετρητά!
-Ξεχωριστή ήταν η παρουσία του πρώτου γυναικείου crew. Η νικήτρια Ελένη Διακάκη
ταξίδεψε μαζί με την Αναστασία Κώττα και την τραυματία Νίκη Τσάλου (σε ρόλο manager)
από την Θεσσαλονίκη, μόνες και χωρίς αντρική υποστήριξη... Συγχαρητήρια κορίτσια!
-Πολλές πτώσεις και αρκετοί τραυματισμοί από όποιους αψήφησαν την επικινδυνότητα της
πίστας. Ευτυχώς χωρίς κάποιο πολύ σοβαρό τραυματισμό καθώς οι υψηλές ταχύτητες
ανέβαζαν το κίνδυνο. Περαστικά σε όλους.
-Μόνο θετική χαρακτηρίζεται η μεγάλη προσέλευση αθλητών στην κατηγορία Junior και
μάλιστα με υψηλό αγωνιστικό επίπεδο. Το μέλλον του ελληνικού DH είναι δυνατό!
-Ιδανικό ήταν το στήσιμο του επίκεντρου του αγώνα στο μέσον της πίστας. Υπήρχε ρεύμα,
τουαλέτες και άφθονος χώρος για να στηθούν οι τέντες των ομάδων και των χορηγών. Για
πρώτη φορά το παρών έδωσε και η τέντα του Chai Shop με δυνατές μουσικές και πολύ
ζωντάνια!
-Πανευτυχής ο εμπνευστής και δημιουργός της πίστας και του αγώνα Δημήτρης Κόνας
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δήλωσε: "Απόψε χαμογελούσαν και οι πέτρες!" ενώ αμέριστη ήταν η στήριξη και
αναγνώριση του από τους συναθλητές, αλλά και από την τοπική κοινωνία και την τοπική
αυτοδιοίκηση. Συγχαρητήρια!

Κείμενο: Φώτης Σκαρής - Gravity Freaks
Video1: Άρης Χατζηγεωργίου - Gravity Freaks
                                       Video2: Red Bull Hellas

 5 / 5


